

# 沈丘县三里井小学小记者作品选登

## 我的学校

小记者:王嘉雯 三(8)班

我觉得我的学校一年四季都很美。

早晨一跨进校门,校园里清新的空气便迎面扑来,令人神清气爽。春雨下起时,学校好像披上了一层纱衣。秋雨下起时,金黄色的银杏树叶被雨滴打落,落满树叶的水泥路像铺上了一块金色的地毯,远远望去美不胜收。同学们打着各种各样的雨伞,把学校打扮得绚丽多彩……这就是我美丽的学校。

(辅导老师:王韶颜)



小记者:张逸萱 三(6)班 辅导老师:李艳珍



小记者:牛昕冉 三(8)班 辅导老师:葛付英

本版组稿 王文博



小记者:范书晴 三(4)班 辅导老师:赵素云

## 安全伴我行

小记者:李姝涵 三(6)班

在日常生活中,无论是上学路上,还是在家里,我们都要时刻注意安全。

记得有一次我和妈妈一起过马路,当时是红灯,但有些人却不顾危险冲了过去。妈妈拉住我,告诉我:“红灯停,绿灯行,这是交通规则,我们一定要遵守。”从那以后,我更加明白了安全的重要

性。在学校里,我们要遵守学校的各项规章制度。在家里,我们不要玩火、玩水、乱动电器。

安全就像一位好朋友,时刻陪伴在我们身边。只有我们时刻注意安全,才能避免发生危险,保护自己和他人的生命安全。

(辅导老师:李艳珍)

## 我眼中的缤纷世界

小记者:张一恒 三(8)班

四季都有自己的“代言人”。春天是嫩绿的柳叶,夏天是粉嫩的荷花,秋天是金黄色的落叶,冬天是美丽的梅花。

春姑娘迈着轻快的脚步走来了,她唤醒了沉睡的柳树。你瞧,树上的叶子长长的、细细的,多像一根根长长的辫子啊!夏哥哥带着炎热的天气跑来了,荷塘一下子热闹起来了,荷叶和青蛙一起为夏天而歌唱。秋奶奶也随着夏哥哥的退去而

到来,她带来许多水果和蔬菜,一一分发给人们。秋奶奶给树叶穿上了黄色的衣服,却唯独给枫叶穿上了红色的衣服。冬爷爷脾气古怪,他一下子把世界变成雪白的样子。树木的叶子都掉光了,而梅花却展示着自己的美丽。

这就是我眼中的缤纷世界。只要我们留意身边的事物,就能发现身边的美。

(辅导老师:王韶颜)

## 我成长的摇篮

小记者:苗宸瑜 三(5)班

“三里井小学,梦想启航的地方……”在优美的校歌声中,同学们迎着朝阳走进了校园。太阳从东方升起,温暖的阳光洒在学校的每个角落,宽广的校园显得格外宁静。操场上空无一人,只有高高的篮球架立在那里。操场边那一排翠绿的冬青,长得郁郁葱葱,像一队威武的士兵守卫着学校大楼。花坛里开满了姹紫嫣红的鲜花。花坛边是一圈小草,小草在晨露的滋润下显得格外娇嫩。

春天,淡淡的花香飘满校园。那弥漫着花香

的课堂,是我最喜欢的地方,也是我放飞梦想的殿堂。夏天,我们自由地奔跑,玩各种各样的游戏,打口袋、捉迷藏、跳皮筋都是我们的最爱。秋天,我们在校园里,尽情地踩着落叶,还不时拾起一片精美的落叶,夹进我们的日记本里,制成书签。冬天,那就更有趣了,我们在皑皑白雪中堆雪人、打雪仗,尽情地享受着大自然带给我们的快乐。

这就是我梦想启航的地方,我的校园,我成长的摇篮!

(辅导老师:徐瑞)